

刘翔:我没伤!

近日来,由于媒体无从打探,有关刘翔的消息几乎“绝迹”。“飞人”近况如何?状态恢复得怎样?大家一头雾水。昨天,借中国奥运代表团成立之机,记者有机会走近刘翔和接近他的人,获得了些许有关刘翔的最新信息。



刘翔(右二)等在誓师动员大会上宣誓 新华社记者 赵鹏 摄

刘翔一脸茫然。

噢,对了,刘翔很少上网看新闻,避免看有关自己的新闻,这也是回避压力的一招。

“你腿伤到底是怎么回事?是真伤了,还是有些酸疼,怕伤?”记者问。

刘翔的回答很干脆:“我没事!”

开会时间到了,对刘翔的简短采访到此为止。

刘翔回答之干脆,使人感到有些意外。外界盛传他大腿后群肌肉隐性拉伤,致使孙海

平教练和中国田径队官员很紧张。但是,刘翔和孙海平教练的确没有承认过刘翔已经受伤,看来,刘翔受伤不是个“过去时”和“现在时”,仅仅是种潜在的可能性,是“怕受伤”。

刘翔说没说实话,有时他会“忽悠”媒体,所以,了解实情,还要采访其他人。

很巧,抓到了刘翔的队友史冬鹏。以下是问答:“大史,刘翔到底受伤没?”

“没呀,他现在挺好的。”

“他的状态和前段比如何?”

“当然好多了。他训练很正常。我们计划在奥运赛前内部搞两次测验。”史冬鹏很实在,不用问就说,“刘翔当然是和我们一起训练,内部比赛也是在我们之间。”

从他的嘴里得知刘翔状态比前段时间好很多,这等于说,刘翔目前的成绩比13秒18好很多。看来,大家担心的刘翔腿伤的确不成立。

不甘心,继续问,找到中国田径队总教练冯树勇。还没问,对方就说:“你们写的稿子不错,给刘翔减了不少压,随着罗伯斯不断跑出好成绩,刘翔的包袱是彻底甩给他了。”

“刘翔的腿伤如何?”

冯树勇说:“刘翔现在训练很正常,他在奥运会上全力以赴。前几天,有德国媒体说,刘翔如果失败就等于中国失败,我很不赞同这个说法。国内媒体和大众不应给刘翔太多压力。刘翔现在外表看心理上很正常,但刘翔也是人,不可能没有压力。”

奥运大赛越临近,采访刘翔越难。以上这些最新信息中包含了不少值得回味的东西,回什么味,大家可以咀嚼。

新华社记者 李丽 杨明 王镜宇

姚明很老练 黄旭没压力

运动员一身鲜明的红黄国旗色,姚明的脑袋耸在众人之上,刘翔和其他奥运冠军谈笑风生。这些场下的镜头都为25日北京奥运会中国代表团成立暨誓师动员大会整体庄重的气氛中增添了活泼生动的元素。

开会前大部分与会的运动员已经井然有序地落座,坐在最后一排的记者纷纷翘首寻找名将的身影,却不见刘翔。原来他同其他奥运会冠军“藏”在最靠近主席台的第一排,夹在羽毛球队张宁和高霞两美女之间。而姚明相对就要好找多了,“小巨人”坐下比别人高出一个脑袋,一下子就被记者盯上了。善于应对媒体的姚明面对摄像机和话筒非常老练,他同记者嘻嘻哈哈寒暄了不少,但对于中国男篮的成绩预测,却只有一句模棱两可的话:“事在人为。”

除了杨威作为体操队代表坐在第一排外,黄旭等体操奥运男队其他5名成员坐在后排,小伙子们有说有笑,看上去士气旺盛。已经历过两届奥运会考验的黄旭笑着说:“压力?压力也是动力啊。”而伤愈复出的李小鹏依然没有失去王者之风,他觉得自己身体状况调整得很好,并容光焕发地说:“一直都有信心。”

相对来说,官员们表现得更为谨慎。国家体育总局篮管中心主任李元伟在谈到中国男篮小组赛关键战役同德国男篮的比赛前景时,认为中国男篮的实力要略微处于下风。而位列王牌之师的体操中心主任高健则称压力客观存在。他同时表示,此次体操队名单的确定,是以“国家利益至上”为原则,严格按照奥运选拔程序确定的。再继续问,他只摇头微笑,不肯再说话了。

射击队总教练王义夫则保持了一贯的笑容。他说:“一切都很正常,训练也很正常。现在队伍已经进入了备战的最后阶段。”谈到压力,王义夫说:“首金啊!压力当然不小。”而对于之前有关他是否会复出参赛的传言,王义夫拍了拍自己的肚子,说:“你看我这肚子,还能上场吗?”

潜优势项目跆拳道在雅典夺得两金后也令国人期望值陡增。但总教练陈立人则说:“要客观对待成绩带来的压力。作为一个年轻的项目,我们底子薄,并不成熟,同优势项目比差距还很大。”

新华社记者 李丽 杨明
王镜宇

国家法定货币 两任人民银行行长签名认证的珍稀收藏金币

央行《观音赐福金币》正在发行

人民银行行长签字认证的收藏性金币,发行数量和次数都非常少的珍稀品种,国家法定面值,价值是普通投资金币的三至五倍、是黄金同比价的十倍甚至几十倍。



我国特别批准、央行破例发行,两任行长签字认证

经我国特别批准,人民银行破格发行了一套《观音赐福金币》,以祈佑中华福祉,福佑2008。全套金币包含有四枚金币和一枚银币,由瑞士PAVP S.A.铸币公司铸造,都是中华人

民共和国法定货币。每枚金币耗用999黄金1/10盎司,银币耗用纯银1盎司,共计40多克金银打造出五枚金币淋漓尽致地展现了观音菩萨大慈大悲的形象。《观音赐福金币》每一枚金币都有央行行长的亲名签证,真实权威,至高无上。

观音金币是孤品,单枚都极为罕见,抢救发行,全套更是千载难求

《观音赐福金币》大全套中每枚都极为罕见,如果不是国家统一收集,一枚金币市场价就高达万元以上,聚齐全套金币更是不可想象。人民银行抢救发行,将

流落海内外的所有佛教金币搜集整理,总共才聚齐3300套,除去各大博物馆和佛门法寺收藏外,真正面向市场发行的不到2000套,而且是我国首次全套公开发行。正如央行某领导所称:如果不是国家需要,就是花再多钱也买不到。

罕见“收藏”金币,金币家族的“贵族”,价值是普通金币的几倍甚至于几十倍

《观音赐福金币》是人民银行发行的“收藏性”金币中的珍稀品种,它不是普通的投资金币。收藏金币一般仅在特殊的历史时期才发行,极具纪念收藏价值,其价值是普通金币的三至五倍,更是黄金同比价格的十几倍甚至几十倍,属金币中的珍稀品种,也是“含金量”最高的金币。“收藏金币”首发价格每克就高达千元,而且在短期内都会出现暴涨的奇迹,如93年发行的一枚毛主席纪念金币,发行时仅有2000元,现在已涨到15万元;97年发行的香港回归金币由发行之初的

3500元已涨到如今的2万多元。

传承千年的故宫镇馆之宝《观音赐福图》金卷震撼亮相,“币画双绝”一次拥有

与金币同时发行的还有佛教第一神图——《观音赐福图》,是世界“佛文化、绘画艺术”顶峰,深藏故宫博物院,贵为无价之宝。神图用30多克999黄金绝密打造,图中16尊观音形态各异,金光灿灿,每一尊都寓意一重福佑,是收藏投资、镇宅祈福、馈赠亲友的吉祥财富。



▲中国人民银行两任行长签名鉴定证书

直击现场

平安主题珍稀金币福佑2008

留给自己,《观音赐福金币》好比拥有纯金平安护身符

王小姐一大早就来订购一套,她说:“拥有观音金币就是拥有了护身符,这种机会一辈子都碰到,观音菩萨大慈大悲,观音金币如同纯金做的平安符,这套金币我要留在身边,以求永保平安。”

给孩子留钱,不如给孩子留下“金币传家宝”

“观音赐福金币是吉祥如意的藏品,旺财纳福,传家兴业,今年家里添了个胖孙子,希望孩子平平安安,健康成长。观音金币,赐福纳福没有什么比这个更适合孩子了!”陈老太今天拿到货格外高兴。



▲收藏爱好者在欣赏纯金《观音赐福金币》

《观音赐福金币》发行公告

金币由人民银行、金币总公司发行,中国文物学会监制,北京灵光寺开光。每套均有统一编号,央行鉴定证书和央行行长签名,开光证书,全国限量发行3300套,每套16800元。

南京唯一指定发行处:南京市成贤街66号(市图书馆一楼大厅)

南京定购电话:025-51730021 13951720653

苏州定购电话:0512-69939899

无锡定购电话:0510-89174833

徐州定购电话:0516-80992178